Розрахунок витрат деревини.
Орієнтовна вага 1 м3 деревини різних порід в кг 

Порода дерева
                                                Стан вологості деревини
                                                                      12-18%  18-23%   23—45%
свіжозрубана
Акація, бук, граб, дуб, ясень
      700
        750              800
                         1000

Береза, ільм, лиственница
                   600
        650
  700
                          900

Вільха, осина, сосна
                                500
        550
  600
                          800

Ель, кедр, липа, піхта, тополь
      450        500
  550
                          800
Таблиця середнього проценту вологості деревини в залежності від  часу сушки.

                                            Поліно (колоте), %
Поліно (не колоте), %

Свіжозрублене
                75
                                       78

3 місяці
                             48
                                       62

6 місяців
                             37
                                       46

9 місяців
                             33
                                       38

1 рік
                                          26
                                       35

1,5 року
                             18
                                       27

2 роки
                                          16
                                       24

2,5 роки
                             15
                                       24
Беремо за основу бук вологості від 45%. Отримуємо відношення    1,2 м3=1т ваги.

Враховуючи необхідну кількість теплової енергії-2876,27  Гкал. та калорійність деревини (бук) – 1650 Ккал/кг отримуємо необхідну кількість дров – 3451,53  тон.
Вартість деревини – 290 грн./м3.
Вартість доставки деревини: - 120 грн./м3.
Вартість розпилу деревини : - 20  грн./м3.
Загальна вартість дров для виробництва необхідної кількості теплової енергії складає:

1456000,00 гривень
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